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Egyszerű többség 

 

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 

 

 

Mellékelten beterjesztem a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club szakmai beszámolóját, 

valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az előterjesztés részeként becsatolt 1. 

számú melléklet a SZUFC szakmai elképzeléseit tartalmazza; a 2. melléklet az egyesület női 

labdarúgó szakosztálya, a Szekszárdi FC Kft. – jogelődje az Agenta Girls Szekszárdi FKC Kft. volt – 

helyzetét és terveit taglalja; a 3. melléklet pedig a klub futsal utánpótlás-bajnokságokban 

betöltött szerepét ismerteti.   

Az ülésen az egyesület képviselője, Kárpáti Zoltán egyesületi elnök meghívottként jelen lesz, ahol 

lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 

 

 

Szekszárd, 2023. február 7. 

 

 

Murvai Árpád   

                   Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 

………./2023. (II. 13.) határozata 

a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club működéséről és terveinek bemutatásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. számú melléklet oktatás, sport és ifjúsági bizottság alcím 1. pont 6 alpontjában 

meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

1. jóváhagyja a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club szakmai beszámolóját; 

 

Határidő: 2023. február 13. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 

megvalósításához sok sikert kíván; 

 

Határidő: 2023. február 13. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 

lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 

 

Határidő: 2023. február 13. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 
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1. számú melléklet 

 

Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club 

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3. 

www.szufc.hu 

iroda@szufc.hu 
 

 

 

A sportszervezet bemutatása 

Sportegyesületünk neve: Szekszárdi Utánpótlásnevelő Futball Club. Sportegyesületként 
működünk, a tagjaink az általunk igazolt labdarúgók és a pártoló tagok. Sportszervezetünket az 
egyesület elnöke vezeti. A technikai vezetők, pénzügyi- és pályázati ügyintéző, könyvelő, 
szertáros látják el a technikai és pénzügyi-számviteli feladatokat, míg a sportszakemberek, edzők 
pedig a mindennapi szakmai munkában vesznek részt. A szakmai munkát az utánpótlás területén 
az utánpótlás szakmai vezető látja el. A sportszervezet szoros kapcsolatot ápol az egyesület 
közvetlen közelében fekvő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft-vel. Az általunk használt 
pályákat ők üzemeltetik. Rendelkezünk egy füves borítású centerpályával, egy szintén élő füves 
egybefüggő 12000 négyzetméter területű edzőterülettel. E mellett megtalálható egy nagy 
méretű műfüves borítású labdarúgó pálya és kettő szintén műfüves, palánkkal körbezárt 20X40-
es méretű futsalpálya. A sportolókat egy 2015-ben átadott minden igényt kielégítő öltözőépület 
fogadja. Itt megtalálható 13 öltöző, 2 játékvezetői öltöző, 1 edzői öltöző és kiszolgáló irodák. A 
komplexum teljesen felszerelt orvosi szobával, bemelegítő teremmel, valamint egy büfé 
épülettel is rendelkezik. 
 
Egyesületünk taglétszáma jelenleg 453 fő, melyből 197 fiú utánpótlás, 61 leány utánpótlás korú 
játékos sportol nálunk. Az óvodákban (Gyermeklánc, Katolikus, Kölcsey, Wosinsky, Wunderland) 
jelenleg 82 kisgyermeknek tartunk foci foglalkozást, e mellett az iskolában (Babits, Dienes, 
Gyakorló, Garay) az első, második osztályosok közül 52 gyerek jár az iskolákban tartott 
edzésekre. A Bakából nem áll rendelkezésünkre adat, ott a saját pedagógusok tartják a 
foglalkozásokat. Férfi felnőtt csapataink 43 főt számlálnak. 
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Versenyeztetett férfi csapataink a 2022/2023-as szezonban: 

Korosztály Verseny Edzés szám/hét 

U7 Bozsik Fesztivál 2 

U8 Bozsik Fesztivál 3 

U9 Bozsik Fesztivál 3 

U10 Bozsik Torna 4 

U11 Kiemelt Regionális Bozsik 4 

U12 Regionális Bajnokság 4 

U13 Regionális Bajnokság 4 

U15 Regionális Bajnokság 4 

U16 Regionális Bajnokság 4 

U19 Regionális Bajnokság 4 

Felnőtt NBIII. Közép csoport 5 

Felnőtt Megyei I. Osztály 4 

Felnőtt Öregfiúk Bajnokság 2 

 

Versenyeztetett női csapataink a 2022/2023-as szezonban: 

Korosztály Verseny Edzés szám/hét 

U14 HNP Regionális Bajnokság 4 

U16 Regionális Bajnokság 4 

U19 Regionális bajnokság 4 

 

Versenyeztetett futsal csapataink a 2022/2023-as szezonban: 

Korosztály Verseny Edzés szám/hét 

U9 Megyei Bajnokság 3 

U11 Megyei Bajnokság 4 

U13 Megyei Bajnokság 4 

U15 Megyei Bajnokság 4 

U17 Megyei Bajnokság 4 

U20 Megyei Bajnokság 4 
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Sportszakmai működés 

Edzések rendje 

Az UEFA és az MLSZ szakmai koncepciójával megegyező, korosztályos követelményeknek 
megfelelő heti edzés szám és edzés idő szerinti besorolás. Az edzések időpontjait és számát a 
korosztályos képzésnek megfelelően, valamint az életkori sajátosságokhoz mérten alakítjuk.  
Tehetségtoborzás, kiválasztás és gondozás 

 Az egyesületünk nem kiválasztó sportegyesület! A tömegsport és a versenysport közötti nagyon 
érzékeny határon mozog. Mivel a megyeszékhely egyetlen labdarúgó sportággal foglalkozó 
klubja vagyunk, így nyitottnak kell lennünk minden olyan fiatal befogadására, aki a labdarúgással 
kíván megismerkedni, ebben szeretné kiteljesíteni a személyiségét! Ily módon befogadjuk azokat 
a fiatal sportolókat is, akik csak az egészséges életmód miatt választják ezt a sportágat és azokat 
is, akik labdarúgó karrierről álmodnak. 

 Tömegesítő, toborzó tevékenységünk: A város öt óvodájával (Gyermeklánc, Katolikus, Kölcsey, 
Wosinsky, Wunderland) van több éve szerződéses kapcsolatunk, ahol heti 2x1 órában labdarúgó 
foglalkozáson vehetnek részt az óvodások! A város óvodáiban idén 82 gyermeknek tartunk foci 
foglalkozást hétről-hétre. Ezt a partneri kapcsolatot kiépítettük, illetve folyamatosan fejlesztjük 
a város általános iskolájával is. A Babitsban, Dienesben, Gyakorlóban és a Garayban saját edzőink 
tartják az edzéseket a gyerekeknek, míg a Bakában pedagógusok látják el ezt a feladatot. Az 
óvodás programból kilépő gyerekeket a leendő iskoláikban várják az ott tevékenykedő edzőink. 
Nyaranta nyitott labdarúgótáborokat szervezünk, ahol a környező települések gyermekeit is 
várjuk. 

 Tehetség gondozás: Az évfolyami képzésről áttértünk a korosztályos képzésre, így lehetőségünk 
van arra, hogy egy-egy versenyző évfolyamon belül az egyéni képességeket-adottságokat 
figyelembe véve úgy alakítsuk ki a csapatokat, hogy olyan gyerekek edzenek együtt, akik 
elősegíthetik egymás fejlődését. 
 
Versenyeztetési koncepció 

 Csapat szintű versenyeztetési elképzeléseinket, lehetőségeinket alapjaiban határozzák meg az 
MLSZ versenykiírásai, ami nem könnyíti meg a hosszabb távú tervezést, koncepció kialakítást, 
hiszen állandóan változnak, illtetve központilag irányított, hogy mely klubok, milyen szintű 
versenyeken indulhatnak el! Csapataink U11-ig a „Bozsik rendezvényeken” vesznek részt. Részt 
veszünk hazai és nemzetközi szervezésű téli – tavaszi - nyári tornákon, kupákon, valamint a 
megyei korosztályos futsal bajnokságokban! 

 Egyéni szempontból, a versenykiírások által hagyott kereteken belül rugalmasan versenyeztünk 
alacsonyabb, vagy magasabb korosztályban gyerekeket, amennyiben ezt a sportszakmai 
fejlődésük igényli! 

 A Szekszárdi UFC a 2022/23-as szezonban sikeresen megtartotta az előző szezonban elnyert 
Körzetközponti titulust az MLSZ-nél. Így továbbra is 12 egyesületnek szervezzük a Bozsik 
programot, e mellett pedig kétheti rendszereséggel tartunk ettől a szezontól  az U10 és az U11-
es korosztályban Körzet Központi válogatott edzést az ide tartozó egyesületek legtehetségesebb 
játékosainak, ahova saját buszainkkal utaztatjuk be a gyerekeket, az edzés végén pedig hideg 
csomagot biztosítunk a számunkra a hazaútra. 
Grassroots tevékenység 

Ezen a ponton véleményem szerint, kiemelkedő az óvodai és általános iskolai jelenlétünk, 
tevékenységünk, (edzések, fesztiválok) valamint a nyitott nyári sporttáboraink programja! 
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Kapcsolat a felnőtt csapattal, tehetségek felfelé áramoltatása 

Abszolút kétirányú! Egyrészt a felnőtt csapatunk igyekszik gyorsan felvenni a kevés nálunk maradó 

tehetséget – ezzel is erősítve a helyi identitás tudatot és a gazdasági szempontok sem elhanyagolhatóak 

– valamint nyomon követi az akadémiákra távozó fiataljaink emberi és sportszakmai fejlődését, karrierjük 

bizonyos szakaszaiban szívesen ad támaszt, lökést, fejlődési lehetőséget a versenyzési, edzési 

lehetőségein keresztül!  

A kapcsolat másik pólusa: a felnőtt csapat játékosai napi szinten vesznek részt az egyesület Grassroots 

programjában, illetve a korosztályos csapataink edzéseinek látogatásában. 

 

A sportszervezet kapcsolatrendszere 
Az egyesület szoros kapcsolatot kíván ápolni szakmailag a vele kapcsolatban álló Tehetség 
Központtal (Paksi FC). Így biztosított a tehetségek akadálytalan felfelé áramoltatása. Nem 
mellékesen megjegyzem, hogy sokszor szülői nyomásra, elképzelésre kell odaadnunk a 
játékosainkat, akik egy-egy esetben még nem készek arra, hogy a nálunk erősebb kiválasztó 
egyesületben, akadémián jó teljesítményt nyújtsanak.  
A térségi egyesületekkel a kapcsolattartás, kommunikáció minden napos. Több szövetségi 
programban foglalkoztatott az egyesület. Részt veszünk Bozsik Regionális 
Fesztiválokon/Tornákon, kiemelt szintű tornákon. A legszorosabb kapcsolatot talán a szülőkkel 
ápoljuk, ami elengedhetetlen a gyerekekkel való kapcsolattartás és folyamatos fejlődésének 
érdekében. Rendszeres szülői értekezleteken keresztül tájékoztatjuk őket, az őket érintő 
ügyekkel kapcsolatban. Szurkolóink a helyi médiából, (sajtó, rádió, tv) és a saját honlapunkról, 
facebook és instagram oldalunkról tájékozódhatnak az aktuális sporteseményekről.  
Természetesen törekszünk arra, hogy a helyi vállalkozásokkal szoros kapcsolatot ápoljunk, az ő 
támogatásuk elengedhetetlen feltétele a sikeres gazdasági és társadalmi működésünknek. 
A helyi önkormányzattal és civilszervezetekkel is jó kapcsolatot ápolunk, amennyiben lehetséges 
terveinket, jövőképünket egyeztetve segítjük egymás működését. 
 

Fejlesztési terveink 
Megkezdtünk egy nagyméretű füves labdarúgó pálya kialakítását automata öntözőrendszerrel, 

led-es villanyvilágítással. A Körzet központi státusz megtartása érdekében elengedhetetlen 

ennek a pályának a megépítése, hiszen ez követelmény az MLSZ részéről a 2023/24-es szezontól. 

Szükséges lenne a létesítményhez bevezető utak burkolatának felújítása, parkolók kialakítása. Az 

elmúlt években az építőiparban bekövetkezett drágulások és a megfelelő önrész hiánya miatt az 

építkezéshez az MLSZ segítségét kértük, hogy a beruházást 100 %-ban TAO támogatásból 

valósíthassuk meg, illetve a támogatás mértékét a megvalósítás évének a benchmark értékei 

alapján tehessük meg. 

 

Részletes fejlesztési terveinket személyesen szeretnénk egyeztetni, és ismertetni a Humán 

Bizottsággal és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésével. 

 
Szekszárd, 2023. február 6. 
 
 Kárpáti Zoltán 
 Elnök 
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2. számú melléklet 

 

 

SZEKSZÁRDI UFC NŐI LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLY 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

UTÁNPÓTLÁS 

2021/2022 

 

Készítette: Micskó Márk 

Szekszárdi UFC Női Labdarúgó Szakosztály vezető 

 

BEVEZETÉS 

     2021 nyarán már javában épült Női Szakosztályunk. Ezen év nyarától búcsúztunk el a futsaltól, 
ami Szakosztályunk, illetve egész létünk, megalakulásunk alapja, mozgatója volt. Nem volt 
egyszerű ez a döntés, de játékosaink, illetve klubunk fejlődése szempontjából ez 
nélkülözhetetlen volt, így egy új terepen, de nem idegen környezetben, hozzáláttunk a 
szisztematikusan felépített utánpótlásunk, labdarúgás felé orientálásához.  

 

Női Szakosztályunk felépítése 

 

Szekszárdi FC KFT. (Előző neve: AGENTA GIRLS Szekszárdi FC KFT.) 
Ide tartoznak Utánpótlásunk legkisebbjei, akik 5 éves kortól vannak nálunk és heti 
rendszerességgel járnak az edzésekre, illetve a Bozsik programokra.  
 
U7 – Kágyi Árvácska Rebeka 
U9 – Kiss Gabriella Krisztina 
U11 – Mecseki Ágnes 
 
Mint az jól látható az U7 és U9-es korosztályban, két felnőtt játékosunk is fontos szerepet játszik, 
ami azért is fontos, mert utánpótlás nevelő egyesületként, nemcsak játékosokat, de edzőket is 
nevelünk.  
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Létszámok: 
U7 – 5  
U9 – 8  
U11 – 11  
 
Jól látható, hogy sajnos itt még van elmaradás, hiszen az első két korosztályban nem túl magas 
a létszám, amivel dolgoztunk, de fontos és elsődleges célunk, hogy még jobban tudjunk 
tömegesíteni, illetve az iskolákkal, óvodákkal és más egyesületekkel szorosabb 
együttműködéseket tudjunk kötni.  

 
 
Edzések száma: 
U7 – 2 (hétfő, szerda) 
U9 – 2 (hétfő, szerda) 
U11 – 3 (hétfő, szerda, péntek) 

 
 
Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club (Szekszárdi UFC) 
 
Ide tartozik a Bozsik utáni összes többi utánpótlás csapatunk, akik már az MLSZ országos 
rendszerű bajnokságaiban szerepelnek. 

 
Leány Regionális U14 HNP Dél-Nyugati csoport 
 
U14 – Mecseki Ágnes 
Csapatlétszám: 14 
Edzések: 3 (hétfő, szerda, péntek) 
 
7. Szekszárdi UFC   18   5 győzelem   1 döntetlen   12 vereség   8-54 gólarány 

 
Kicsit csalóka lehet ez az eredmény, de azt be kell vallani, hogy ebben a korosztályban, illetve 
bajnokságban, itt még picit vékonyak voltunk. Kiemelkedtek a bajnokságból a Kelen, a BVSC, a 
Kaposvár, az MTK, illetve a Soroksár csapata. Természetesen nem az eredmény centrikusság az 
elsődleges cél ebben a korosztályban, hanem a tanítás/nevelés, minden játékosunk egyformán 
játéklehetőséghez jutott, így szép létszámmal szerepeltünk a nyújtott pályás (8+1) 
bajnokságban. 14 játékosunk szerepelt, akik közül ketten (Kiss Emília Dóra és Bencze Réka), az 
U14 Déli-Régió Válogatottjával eljutottak a 4 Régió torna döntőjébe. 

 
Leány Regionális U16 NP Nyugati csoport 
 
U16 – Micskó Márk, Kágyi István  

Csapatlétszám: 20 

Edzések: 4 (hétfő, kedd, csütörtök, péntek) 

 Szekszárdi UFC   18   18 győzelem   0 döntetlen   0 vereség   133-5 gólarány 
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Első éve volt ez utánpótlás csapatunknak a nagypályás bajnokságban, ugyanis előtte még csak 

háromnegyed pályán szerepeltek lányaink, de úgy döntöttünk, hogy a fejlődésük érdekében 

mindenképpen a nagypályás bajnokságba kell nevezni őket (előző két évben bajnoki címet 

szereztek a háromnegyed pályán). Ez persze jóval több utazási költséggel járt, de a fejlődésük 

az elsődleges, mi pedig azért dolgozunk, hogy ezt megteremtsük a számukra. Imponáló 

magabiztossággal, teljesen megérdemelten nyerte meg a bajnokságot csapatunk, akik közült 

ketten, Acsádi Petra és Kágyi Kíra Maximilla az U17-es Magyar Válogatottba is bekerültek és 

lettek meghatározó játékosok. Itt több játékosunk a születési szabályok végett már az U19, 

illetve a 2021 nyarán alakult NBII-es felnőtt csapatunkban is meghatározó szerepet töltöttek 

be. 

U17-es Magyar Válogatott: Acsádi Petra, Kágyi Kíra Maximilla 

Kiemelkedően teljesítettek: Acsádi Petra, Kágyi Kíra Maximilla, Katona Katinka Gabriella, 

Werner Tamara 

 
Leány Regionális U19 Közép-Nyugati csoport 
 
U19 – Micskó Márk, Kágyi István 
Csapatlétszám: 22 
Edzések: 4 (hétfő, kedd, csütörtök, péntek) 

 
 
1.  Szekszárdi UFC   22   18 győzelem   2 döntetlen   2 vereség   184-9 gólarány 

 

Az előző évhez hasonlóan csapatunk itt is megszerezte a bajnoki címet, ami mutatja 
utánpótlásunk fejlődését évről-évre. Nem elhanyagolható tény még, hogy az NBII-ben első 
évben szerzett bajnoki második hely felnőtt csapatunknál, az NBI-ben való szereplésre 
jogosította fel, a 80%-ban saját nevelésű játékosokra alapozott első csapatunkat. Óriási 
teljesítmények ezek, hiszen pár évvel ezelőtt még csak futsal csapattal büszkélkedhettünk, jelen 
helyzetünkben pedig már egy kész és működő szakosztállyal rendelkezünk. Szisztematikusan 
építjük utánpótlásunkat, pontosan azért, hogy lányainknak megteremtsük a folyamatos fejlődés 
lehetőségét. Nagyon sok játékosunkat szeretnék elvinni akadémiai csapatok (Ferencváros, MTK, 
Puskás Akadémia, DVTK, Győr, Szeged, Szombathely, Pécs), de eddig szerencsére 1-1 kivételtől 
eltekintve nem vágynak el tőlünk. Versenyezni egyik csapattal sem tudunk, ezért magunkkal 
foglalkozunk és szeretnénk fejlődni, fejleszteni női szakágunkat évről-évre. 
 
Kiemelkedően teljesítettek: Nagy-Cseke Vivien Edina (47 gól, fél évig sérült volt 8 mérkőzésen 
szerepelt), Kágyi Árvácska Rebeka, Acsádi Petra, Kágyi Kíra Maximilla, Katona Katinka Gabriella 

 
 

Összefoglalva Női Szakosztályunk munkáját és eredményeit, elmondható, hogy remek évet 
zártunk minden téren, de elégedettek nem lehetünk sohasem. Sok munkánk van még, 
elsősorban a fiatalabb és kisebb korosztályokban, de ehhez szükségünk lenne még további 
szakemberekre. Nem egyszerű megfelelő szakembereket szerződtetni, hiszen kevés a 
Szakosztályunk számára megfelelő szakember a környéken.  
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Utánpótlásunk munkájára a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) is felfigyelt, ugyanis a 
2023/2024-es idénytől Kiemelt Képzési Központ státuszt kapott Utánpótlásunk. Nagyon 
büszkék vagyunk erre, hiszen célunk a régióban meghatározott szerepet betölteni a női 
labdarúgás terén, ezért pedig ahogyan eddig is, ezután is mindent meg fogunk tenni.  
 
Eredményeink a 2021/2022-es bajnoki évben: 
 
Leány Regionális U14 HNP Dél-Nyugati csoport – 7. helyezés 
Leány Regionális U16 NP Nyugati csoport – 1. helyezés  
Leány Regionális U19 Közép-Nyugati csoport – 1. helyezés  
Női NBII Nyugati csoport – 2. helyezés (NBI-be való feljutás) 

 
Válogatottjaink: 
 
Acsádi Petra, Kágyi Kíra Maximilla – Magyar U17 Válogatott 
Kiss Emília Dóra, Bencze Réka – U14 Déli Régió Válogatott 
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3. számú melléklet 

Szekszárdi Football Club Kft. 
7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3. 
www.szufc.hu 
iroda@szufc.hu 

 

 
 

A sportszervezet bemutatása 
 
Sportszervezetünk neve: Szekszárdi Futball Club Kft. Sportszervezetünket a Kft ügyvezetője 
vezeti. A technikai vezetők, pénzügyi- és pályázati ügyintéző, könyvelő, szertáros látják el a 
technikai és pénzügyi-számviteli feladatokat, míg a sportszakemberek, edzők pedig a 
mindennapi szakmai munkában vesznek részt. A sportszervezet szoros kapcsolatot ápol az 
egyesület közvetlen közelében fekvő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft-vel. Az általunk 
használt pályákat ők üzemeltetik. A Szekszárdi FC Kft. 100 %-os tulajdonosa a Szekszárdi UFC. A 
Szekszárdi UFC-ben a magas játékos létszám miatt kihasználva az MLSZ adta lehetőségeket, a 
Szekszárdi UFC minden utánpótlás játékosának játéklehetőséget tudunk biztosítani a futsal 
bajnokságokban a kft-n keresztül. Az edzések helyszínéül a Szekszárdi UFC által használt 
létesítményeket használjuk.  
Igazolt sportolóink létszáma jelenleg 97 fő, melyből 76 fő fiú és 21 leány. 
 

Versenyeztetett futsal csapataink a 2022/2023-as szezonban: 

Korosztály Verseny Edzés szám/hét 

U9 Megyei Bajnokság 3 

U11 Megyei Bajnokság 4 

U13 Megyei Bajnokság 4 

U15 Megyei Bajnokság 4 

U17 Megyei Bajnokság 4 

U20 Megyei Bajnokság 4 

 

Versenyeztetett leány csapataink a 2022/2023-es szezonban: 

Korosztály Verseny Edzés szám/hét 

U7 Bozsik Fesztivál 2 

U9 Bozsik Fesztivál 2 

U11 Bozsik Torna 2 
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A sportszervezetünk célja: 
 
A Szekszárdi FC Kft legfőbb célja, hogy mindenkinek megfelelő játéklehetőséget tudjunk biztosítani a 

megyei futsal bajnokságokban, ezzel biztosítva a téli holtidőszakban a folyamatos játéklehetőséget a 

gyerekek számára. A legkisebb leánygyermekeknek pedig itt tudunk versenyzési lehetőséget biztosítani 

a Bozsik program keretében. 

 

 

Sportszakmai működés: 

Edzések rendje: 

Az UEFA és az MLSZ szakmai koncepciójával megegyező, korosztályos követelményeknek 
megfelelő heti edzés szám és edzés idő szerinti besorolás. Az edzések időpontjait és számát a 
korosztályos képzésnek megfelelően, valamint az életkori sajátosságokhoz mérten alakítjuk.  
 

Versenyeztetési koncepció 

 Csapat szintű versenyeztetési elképzeléseinket, lehetőségeinket alapjaiban határozzák 
meg az MLSZ versenykiírásai (Bozsik program, megyei futsal bajnokság). Leány 
csapataink U11-ig a „Bozsik rendezvényeken” vesznek részt, míg a fiúk 6 csapattal a 
megyei futsal bajnokságban versenyeznek. 

 
 
 
 
 
A sportszervezet kapcsolatrendszere: 
 
A Szekszárdi FC Kft. egy grassroots sportszervezet, ami így a Szekszárdi UFC, mint körzet központ alá van 

besorolva az MLSZ-nél. 

A térségi egyesületekkel a kapcsolattartás, kommunikáció minden napos. Több az MLSZ által szervezett 

szövetségi programban jelen van szervezetünk. Részt veszünk a Szekszárdi UFC által rendezett Bozsik 

Fesztiválokon/Tornákon, futsal bajnokságokon.  

A legszorosabb kapcsolatot talán a szülőkkel ápoljuk, ami elengedhetetlen a gyerekekkel való 

kapcsolattartás és folyamatos fejlődésének érdekében. Rendszeres szülői értekezleteken keresztül 

tájékoztatjuk őket, az őket érintő ügyekkel kapcsolatban. Szurkolóink a helyi médiából, (sajtó, rádió, tv) 

és a saját honlapunkról, facebook és instagram oldalunkról tájékozódhatnak az aktuális 

sporteseményekről. 

Természetesen törekszünk arra, hogy a helyi vállalkozásokkal szoros kapcsolatot ápoljunk, az ő 

támogatásuk elengedhetetlen feltétele a sikeres gazdasági és társadalmi működésünknek. 

A helyi önkormányzattal és civilszervezetekkel is jó kapcsolatot ápolunk, amennyiben lehetséges 

terveinket, jövőképünket egyeztetve segítjük egymás működését. 
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Fejlesztési terveink: 
Megkezdtünk egy nagyméretű füves labdarúgó pálya kialakítását, melyet automata 

öntözőrendszerrel szerelnek fel. Az elmúlt években az építőiparban bekövetkezett drágulások és 

a megfelelő önrész hiánya miatt az építkezéshez az MLSZ segítségét kértük, hogy a beruházást 

100 %-ban TAO támogatásból valósíthassuk meg, illetve a támogatás mértékét a megvalósítás 

évének a benchmark értékei alapján tehessük meg. 

 
Részletes fejlesztési terveinket személyesen szeretnénk egyeztetni, és ismertetni a Humán 
Osztállyal és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésével. 
 
Szekszárd, 2023. február 6. 
 
 Kárpáti Zoltán 
 Ügyvezető 

 


